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KLASA:     
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Šifra djelatnosti: 8412 

RKP: 44573

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA RAZDOBLJE 
01. SIJEČNJA – 31. PROSINAC 2020. GODINE

Sukladno odredbama članka 13. do 17. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine br 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18, 126/19 i 145/20) u nastavku dajemo dopunu podataka iskazanih u financijskom izvještaju za 2020. godinu. 

I. IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA 

1. Prihodi i primici 
Za razdoblje 01.01. – 31.12.2020. godine ostvareni su ukupni prihodi poslovanja u iznosu 11.540.255 kn iskazani na AOP-u 001. Prihodi se odnose na Tekuće pomoći od institucija i tijela EU i Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU temeljem projekta Kontinuirano stručno osposobljavanje radnika u djelatnosti hitne medicine UP.02.2.1.03.0001 i projekta Mreža za zbrinjavanje pacijenata sa farmakorezistentnom epilepsijom i uznapredovanom Parkinsonovom bolesti HR-BA-ME182 Neurnet iskazane na AOP - u 052 i AOP-u 053, na Tekuće donacije dobivene kao pomoć zbog epidemije bolesti COVID-19 iskazane na AOP – u 128 te na prihode iz proračuna za financiranje redovnih djelatnosti iskazane na AOP - u 131. 
Bilješka br. 1
Smanjenje iskazano na AOP-u 045 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna odnosi se na smanjenje aktivnosti vezano za djelatnosti projekata Kontinuirano stručno osposobljavanje radnika u djelatnosti hitne medicine UP.02.2.1.03.0001 zbog epidemioloških mjera uzrokovanih epidemijom COVID-19 i završetka projekta Mreža za zbrinjavanje pacijenata sa farmakorezistentnom epilepsijom i uznapredovanom Parkinsonovom bolesti HR-BA-ME182 Neurnet. Shodno tome došlo je do smanjenja na AOP-u 049 - Pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU i AOP-u 052 - Tekuće pomoći od institucija tijela EU.
Bilješka br. 2
Stanje iskazano na AOP-u 128 - Tekuće donacije odnosi se na donacije od trgovačkih društava zaštitnih maski te kartica za gorivo kao pomoć za vrijeme epidemije COVID-19.

Bilješka br. 3
Povećanje iskazano na AOP-u 133 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine odnosi se na nabavu 5 EEG uređaja za potrebe projekta Mreža za zbrinjavanje pacijenata sa farmakorezistentnom epilepsijom i uznapredovanom Parkinsonovom bolesti HR-BA-ME182 Neurnet u sklopu izvora 559, nabavu 3 BIO-BAG izolacijskih jedinica za transport bolesnika sa dodatnim filterima, nabavu potrebnih licenci, računalne opreme, komunikacijske opreme i ulaganja u računalne programe.
2. Rashodi i izdaci

Za razdoblje 01.01. – 31.12.2020. godine ostvareni su rashodi poslovanja u iznosu 8.740.283 kn iskazani na AOP-u 148 i rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 2.799.972 kn iskazani na AOP-u 341 tako da ukupni rashodi i izdaci iznose 11.540.255 kn iskazani na AOP-u 630. 
Bilješka br. 1
Povećanje iskazano na AOP-u 149 Rashodi za zaposlene odnosi se na isplatu pripravnosti za potrebe telemedicinskih usluga te pripravnosti za poslove vezane uz sprečavanje epidemije bolesti COVID-19, povratak djelatnice sa porodiljnog dopusta za koju nismo imali zamjenu te isplate ostalih prava zaposlenika temeljem propisa.
Bilješka br. 2
Ostali rashodi za zaposlene na AOP-u 155 bilježe smanjenje jer nije bilo isplata godišnjih odmora te otpremnina što je vidljivo na AOP-u 687 Otpremnine u odnosu na isto razdoblje prošle godine.
Bilješka br. 3
Smanjenje iskazano na AOP-u 162 Službena putovanja, AOP-u 163 Naknade za prijevoz, rad na terenu i odvojeni život te AOP-u 164 Stručno usavršavanje zaposlenika i AOP-u 689 Naknade za prijevoz na posao i s posla odnosi se na smanjenu potrebu za službenim putovanjima i usavršavanjem zaposlenika te radom od kuće zbog epidemije uzrokovane COVID-19.
Bilješka br. 4
Smanjenje iskazano na AOP-u 167 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi i AOP-u 169 Energija odnosi se na smanjenje potrebe zbog obavljanja rada od kuće i smanjenih službenih putovanja zbog epidemije bolesti COVID-19.
Bilješka br. 5
Povećanje iskazano na AOP-u 168 Materijal i sirovine odnosi se na povećanu potrebu nabave pomoćnog i sanitetskog materijala za potrebe uspostave hitne helikopterske medicinske službe i zaštitne opreme vezano uz epidemiju bolesti COVID-19.  
Bilješka br. 6
Smanjenje iskazano na AOP-u 175 Usluge telefona, pošte i prijevoza, 178 – Komunalne usluge, 182 – Računalne usluge i 183 – Ostale usluge odnosi se na smanjenje potrebe za navedenim uslugama zbog rada nekih djelatnika od kuće, smanjenja troškova redovnog održavanja održavanjem softverskih paketa za telemedicinske usluge i smanjenje potrebe za grafičkim i tiskarskim uslugama u odnosu na isto razdoblje prošle godine te obzirom na preseljenje Službe za telemedicinu na istu adresu s ostalim službama HZHM-a ne plaća se trošak zaštitarske službe.
Bilješka br. 7
Povećanje iskazano na AOP-u 179 Zakupnine i najamnine odnosi se na nabavu licenci za postojeći videokonferencijski sustav te licence za Zoom Pro radi olakšavanja provedbe on line sastanaka i edukacija te shodno tome i sprečavanja širenja virusa Covid-19. 
Bilješka br. 8
Smanjenje iskazano na AOP-u 181 Intelektualne i osobne usluge i AOP-u 184 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa odnosi se na otkazivanje održavanja edukacijskih vježbi za potrebe projekta Kontinuirano stručno osposobljavanje radnika u djelatnosti hitne medicine UP.02.2.1.03.0001 zbog epidemije virusom COVID-19 te se stoga plaćanje smještaja i prehrane za sudionike edukacijskih vježbi i ugovori o djelu nisu realizirali prema planu što je također vidljivo na AOP-u 693 Ugovori o djelu.
Bilješka br. 9
Smanjenje iskazano na AOP-u 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja odnosi se na epidemiološku situaciju s bolesti COVID-19 pa su se sjednice Upravnog vijeća održavale on line i nema troška puta članovima Upravnog vijeća te smanjena je reprezentacije i troškovi Fininih servisa. 
Bilješka br. 10
Stanje iskazano na AOP-u 232 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna odnosi se na pomoći u pogledu prijenosa ina kartica za gorivo Županijskim zavodima za hitnu medicinu.
Bilješka br. 11
Smanjenje iskazano na AOP-u 259 Tekuće donacije u novcu odnosi se na ne provedbu natječaja za dodjelu sredstava iz razloga što su se planirana sredstva trebala donirati za organizaciju tečaja MRMI, a zbog epidemiološke situacije zabranjeno je održavanje tečajeva i velika okupljanja ljudi. 
Bilješka br. 12
Stanje iskazano na AOP-u 286  i 409 odnosi se na obračunate prihode poslovanja za nabavu 5 video EEG uređaja sa softverom za analizu za potrebe projekta Mreža za zbrinjavanje pacijenata sa farmakorezistentnom epilepsijom i uznapredovanom Parkinsonovom bolesti HR-BA-ME182 Neurnet u sklopu izvora 51, a očekuje se naplata prihoda od strane institucija EU u 2021. godini. 

Bilješka br. 13
Smanjenje iskazano na AOP-u 362 – Komunikacijska oprema, 363 – Oprema za održavanje i zaštitu, 370 – Prijevozna sredstva u cestovnom prometu i 384 – Ulaganje u računalne programe odnosi se na smanjenje potrebe za komunikacijskom opremom odnosno na ne potrebu nabave ostale opreme. 

Bilješka br. 14

Povećanje iskazano na AOP-u 361 – Uredska oprema i namještaj odnosi se na veću nabavu računalne opreme za potrebe zanavljanja opreme u telelemedicinskim centrima, a na AOP-u 364 – Medicinska i laboratorijska oprema na nabavu 5 video EEG uređaja sa softverom za analizu za potrebe projekta Mreža za zbrinjavanje pacijenata sa farmakorezistentnom epilepsijom i uznapredovanom Parkinsonovom bolesti HR-BA-ME182 Neurnet. 

Bilješka br. 15
Manjak prihoda od nefinancijske imovine iskazan na AOP-u 399 u ukupnom iznosu 2.799.972 kune pokriva se viškom prihoda poslovanja iskazanim na AOP-u 282. 
Bilješka br. 16

Stanje iskazano na AOP-u 637 u ukupnom iznosu 498.179 kn odnosi se na kontinuirane rashode budućih razdoblja, odnosno plaću i režijske troškove za prosinac 2020. godine. 
II. OBRAZAC BILANCA 

1. Imovina
Imovina Zavoda na dan 31.12.2020. iskazana je na AOP-u 001 - Imovina i iznosi 7.308.297 kuna što odgovara stanju na AOP-u 168 - Obveze i vlastiti izvori. Imovina se sastoji od: 
Nefinancijske imovine (AOP-002)
 5.638.560 kuna

Financijske imovine (AOP-063)
 1.669.737 kuna. 
Bilješka br. 1
Povećanje iskazano na AOP-u 018 – Medicinska i laboratorijska oprema odnosi se na nabavu 5 video EEG uređaja sa softverom za analizu za potrebe projekta Mreža za zbrinjavanje pacijenata sa farmakorezistentnom epilepsijom i uznapredovanom Parkinsonovom bolesti HR-BA-ME182 Neurnet. 
Bilješka br. 2
Stanje iskazano na AOP-u 059 – Zalihe za obavljanje djelatnosti odnosi se na donaciju sanitetskog materijala od trgovačkog društva koje nije utrošeno u tijeku godine, jer je donacija izvršena u prosincu 2020. godine. 

Bilješka br. 3
Povećanje iskazano na AOP-u 081 – Ostala potraživanja odnosi se na potraživanja za bolovanja od HZZO-a te potraživanja od porezne uprave temeljem godišnjeg obračuna poreza na dohodak. 

Bilješka br. 4
Stanje iskazano na AOP-u 146 i 246 odnosi se na potraživanje za pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU za nabavu 5 video EEG uređaja sa softverom za analizu za potrebe projekta Mreža za zbrinjavanje pacijenata sa farmakorezistentnom epilepsijom i uznapredovanom Parkinsonovom bolesti HR-BA-ME182 Neurnet u sklopu izvora 51, a očekuje se naplata prihoda od strane institucija EU u 2021. godini. 

Bilješka br. 5

Povećanje iskazano na AOP-u 164 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na kontinuirane rashode za prosinac 2020.godine. U 2021. godini zatvorit će se konto 193, a zadužiti skupina računa rashoda. 

2. Obveze i vlastiti izvori

Obveze u vlastiti izvori na dan 31.12.2020. godine iskazani na AOP-u 168 iznose 7.308.298 kuna, a sastoji se od:

Obveza (AOP 169)  

   595.033 kuna

Vlastiti izvori (AOP 229)
6.713.265 kuna 
Bilješka br. 1

Stanje na AOP-u 171 – Obveze za zaposlene odnosi se na plaću za prosinac 2020. godine koja će biti isplaćena u siječnju 2021. godine, a evidentira se na vremenskom razgraničenju. 

Bilješka br. 2 
Stanje na AOP-u 172 – Obveze za materijalne rashode odnosni se na režijske troškove za prosinac 2020. godine, a evidentirani su na vremenskim razgraničenjima. 

Bilješka br. 3

Stanje na AOP-u 180 – Ostale tekuće obveze odnosi se na potraživanja za bolovanje, potraživanja od Porezne uprave za poreze i doprinose i jamčevne pologe. 

Bilješka br. 4

Povećanje iskazano na AOP-u 229 – Vlastiti izvori odnosi se na evidentiranje potraživanja za obračunati prihod poslovanja u sklopu projekta Mreža za zbrinjavanje pacijenata sa farmakorezistentnom epilepsijom i uznapredovanom Parkinsonovom bolesti HR-BA-ME182 Neurnet te povećanje izvanbilančnih evidencija (potencijalni sudski spor u tijeku i zaprimljenih instrumenata osiguranja plaćanja). 

Bilješka br. 5

Povećanje iskazano na AOP-ima 250 i 251  - Izvanbilančni zapisi odnosi se na tuđu imovinu dobivenu na korištenje u iznosu 335.126 kuna, instrumente osiguranja plaćanja u iznosu 523.979 kuna i potencijalne obveze po osnovi sudskih sporova u tijeku u iznosu 437.558 kuna koji su detaljnije objašnjeni u tablici. 
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1 Medial d.o.o. 437.557,69 kn 29.05.2020. 45.P-870/2020

Trgovački sud 

u Zagrebu

Raskid ugovora o nabavi 5 video EEG-a sa 

softverom za EEG analizu u sklopu 

projekta Mreža za zbrinjavanje pacijenata 

s farmakorezistentnom epilepsijom i 

uznapredovanom Parkinsonovom bolesti 

IPA HR-BA-ME182 Neurnet.

neizvjestan ishod


III. IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI




Bilješka br. 1

U obrascu RAS-F prikazani su rashodi poslovanja razvrstani po funkcijama. Ukupan iznos rashoda po funkcijama odgovara iznosu rashoda u obrascu PR-RAS. 
IV. OBRAZAC P-VRIO  

Bilješka br. 1

Smanjenje iskazano na AOP-u 021 odnosi se na smanjenje obujma imovine u iznosu 191.178 kuna i povećanje u iznosu 1.000 kuna jer je utvrđen višak imovine prilikom godišnjeg popisa imovine, obveza i potraživanja na dan 31.12.2020. godine. 
V. OBRAZAC OBVEZE 
Bilješka br. 1
Stanje obveza na dan 31. prosinca 2020. godine iznosi 595.033 kn i sve obveze su nedospjele. 

Osoba za kontakt:

Ana Stipetić, struč.spec.oec.
Tel: 01/4677-364
E-mail: ana.stipetic@hzhm.hr
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Ana Stipetić, struč.spec.oec.
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